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Jan Grabiec

DSP.INT.4610.235.2024 
Warszawa, 12 lutego 2024 r.

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

W odpowiedzi na interpelację numer K10INT525 Pani Poseł Anny Gembickiej oraz Pana 
Posła Jarosława Sachajko w sprawie składu rządu, proszę przyjąć następującą informację.

W nawiązaniu do pytań dotyczących „kosztu wynagrodzeń” ministrów, sekretarzy 
i podsekretarzy stanu, informuję, że wynagrodzenie ww. osób określają przepisy ustawy 
z dnia 31 lipca 1981 r. o wynagrodzeniu osób zajmujących kierownicze stanowiska 
państwowe (Dz.U. z 2023 r. poz. 624) oraz rozporządzenia Prezydenta Rzeczypospolitej 
Polskiej z dnia 22 listopada 2021 r. w sprawie szczegółowych zasad wynagradzania osób 
zajmujących kierownicze stanowiska państwowe (Dz.U. z 2021 r. poz. 2164 z późn. zm.). 
Wynagrodzenie to składa się z wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego, 
których wysokość ustala się na podstawie kwoty bazowej określonej w ustawie budżetowej 
na dany rok oraz mnożników kwoty bazowej określonych w rozporządzeniu Prezydenta RP. 
Osobom zajmującym kierownicze stanowiska państwowe przysługuje również dodatek za 
wieloletnią pracę, w wysokości od 5% (po pięciu latach pracy) do maksymalnie 20% 
miesięcznego wynagrodzenia zasadniczego, wyliczany przez pracodawcę dla każdej z osób 
indywidualnie, po udokumentowaniu dotychczasowego stażu pracy. 

Informacje dotyczące wykształcenia ww. osób są zawarte w biogramach publikowanych 
na stronach internetowych gov.pl (a także należą do informacji dostępnych powszechnie 
w innych domenach internetowych).

Odnosząc się do kwestii związanych z Pełnomocnikami Prezesa Rady Ministrów, informuję, 
że po 13 grudnia 2023 r. nie został powołany żaden nowy pełnomocnik Prezesa Rady 
Ministrów. 

 
Z wyrazami szacunku



telefon: +48 22 694 75 70 adres: Al. Ujazdowskie 1/3
adres email: bprm@kprm.gov.pl 00-583 Warszawa
adres strony internetowej: www.gov.pl/premier

wz. Grzegorz Karpiński

Sekretarz Stanu
Zastępca Szefa Kancelarii Prezesa Rady Ministrów
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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